

一湖、二环、两带串起三大主题区

鹰城广场北部区域将“整容”

本报讯(记者邱爽)经常到鹰城广场休闲娱乐的市民会发现,广场北部区域近日立起了施工围挡,一切迹象表明广场最近会有大动作。9月22日,记者从市住建局了解到,鹰城广场北部区域改造近日将动工,工期120天,广场北部区域预计到明年1月20日投入使用。

据了解,鹰城广场始建于2000年4月,占地总面积15.6公顷,绿化面积10.7万平方米,水面积1.1万平方米,是目前市区最大的绿化广场。近年来,由于人流量大、基础设施使用年限较长等原因,广场内部分道路路面沉降、地砖损坏严重,材质杂乱,花坛破旧,一些雕塑年久失修,各类房屋等建筑风格不一,部分绿地及植物已经接近最长生长周期,老化、死亡现象逐年增多。

此次改造的是鹰城广场北区,改造

范围北至园林路,南到广场东西向主要园路通道(门球场以北),西至长青路,东至陈庄排水沟盖板处,总建筑面积66300平方米。

据市住建局相关负责人介绍,鹰城广场北区改造内容包括水系改造、驳岸改造、桥梁改造、铺装改造、雕塑建设、绿化改造、配套设施建设及改造、电子及照明改造、给排水系统改造、园林绿化等内容。

此次改造将依据广场北区现有资源属性,结合我市建设山水园林生态城市的实际,改造北区总体分为一湖、二环、两带及三个主题区域。一湖指目前北区内有4个人工湖,水系分割较多。本次改造挖通分割水体,使广场内的水系连成整体,设计跌水坝,调整水系高差变化,让水系有流动性,增加水体的实用性

和观赏性。挖通后的水体面积扩大至13000平方米左右,整体称之为如意湖。

二环是要建塑胶跑道和慢行步道。其中塑胶跑道长500余米,首尾相连,环湖而建,在方便市民游园的同时,为喜欢锻炼的市民提供一条多功能跑道,以突出广场和别处公园性质的不同。另外,慢行步道以环园观景为主,与塑胶跑道相互补充。

两带是要建鹰城历史展示景观带和文化生态体验景观带。鹰城历史展示景观带位于改造区域中间南北直向狭长地带,该地带将鹰文化、煤文化、曲艺文化融入景观中,形成鹰城广场小品设施、煤城之路主题雕塑、未来之光雕塑墙等景观。文化生态体验景观带位于北区东侧陈庄排水沟盖板沿线,建设有文化走廊等以文化景观为主题的基础设施。

另外,为了满足市民需求,广场北区划分为三个主题功能区:滨水文化体验区、体育运动娱乐区、城市界面展示区。其中滨水文化体验区位于公园北侧,与长青路和园林路相邻,与体育运动娱乐区相接。该区域内打通园内分割的水系,统一驳岸效果,增添水生植物种类,添加栈道,亲水平台。通过线、条、块、面错落有致布局,形成广场、草坪、氧吧等多个不同景观空间。

体育运动娱乐区为市民健身运动提供一处集乒乓球、羽毛球等功能为一体的景观场所。城市界面展示区与长青路、园林路相邻,通过区域内道路及景观的打造,向路人展示广场亮丽的一面。

另外,广场北区内形成7大主要景观点,分别是煤城之路景观大道、未来之光、月季园、滨水公园、香樟大道、文化长廊、次人口广场,具有丰富的内涵。

我市与上海交大开展农业领域战略合作

冯晓仙参加框架协议签字仪式

本报讯(记者刘晓雷)9月17日,副市长冯晓仙在上海参加2015全国都市农业发展研讨会,我市的循环农业发展理念、思路 and 措施得到与会人员的认可和共鸣。其间,举行了平顶山市与上海交通大学农业领域战略合作框架协议签字仪式。

按照战略合作框架协议,我市与上海交通大学将以循环农业研究院建设、农产品加工园区规划、农(畜)产品安全检测等合作项目作为首批启动项目,遵照“合作共赢,技术交流,示范创新,国际一流”合作宗旨,在科学研究和技术转移、人才培养和技术培训、平台与基地建设及建立合作机制等方面开展战略合作。依托上海交通大学综合型、研究型和国际化的优秀人才优势、学术优势,大力实施创新驱动发展战略,将加快我市农业转型升级和现代生态循环农业试验区建设步伐。

冯晓仙在检查秸秆禁烧及综合利用工作时要求强化三级网格化管理主体责任

本报讯(记者王孟鹤)9月21日下午,副市长冯晓仙带领市直有关部门负责同志到高新区、新华区、卫东区、高新区和湛河区检查今秋秸秆禁烧及综合利用工作。

冯晓仙一行先后来到新城区滏阳镇西洼村,新华区香山管委会杨官营村、石桥营村,卫东区蒲城街道门楼张村,高新区遵化店镇石灰厂村,湛河区北渡街道北渡村实地察看,详细了解秋收进度、禁烧机制、责任落实、农作物秸秆综合利用和还田等情况。

冯晓仙强调,要切实做到宣传发动到位、职责落实到位、部门分包到位、网格化管理到位、巡察督导到位、责任追究到位,按照责任分工,协调配合、齐抓共管,全力以赴做好秸秆禁烧及综合利用工作。

冯晓仙一行先后来到新城区滏阳镇西洼村,新华区香山管委会杨官营村、石桥营村,卫东区蒲城街道门楼张村,高新区遵化店镇石灰厂村,湛河区北渡街道北渡村实地察看,详细了解秋收进度、禁烧机制、责任落实、农作物秸秆综合利用和还田等情况。

冯晓仙强调,要切实做到宣传发动

我市客运市场专项整治启动

本报讯(记者程颖)为了确保中秋、国庆期间旅客安全出行,即日起市运管局开展安全隐患大排查和客运市场专项整治。

节日期间,旅客流量较大且相对集中。运管部门对辖区内客运企业及客运车辆进行拉网式安全隐患排查,并开展客运市场专项整治活动。严厉打击未经许可擅自从事道路旅客运输经营行为,特别是旅游车辆超越许可范围从事非法营运、班车客运以及非法营运车辆、出租车非法从事班线运输或变相从事班线运输经营行为。

运管部门还将查处客运车辆不按核定线路行驶,未按规定站点停靠,未按规定悬挂线路标志牌,站外揽客、宰客、倒客、甩客等违规行为;查处旅游车异地经营及长期驻外办理经营行为;查处未按规定使用GPS监控及不执行凌晨2时至5时休息制度的行为等。



为易燃易爆单体储罐“体检”

9月22日,一位职工对单体储罐上500多个高压喷淋头进行测试。中国平煤神马集团河南神马氯碱发展有限责任公司是我市大型氯碱化工生产企业,主要生产离子膜烧碱及聚氯乙烯(PVC)等基础化工原料。该公司聚合厂有300多台压力容器,其中储存着2650立方米易燃易爆氯乙烷的两个单体储罐是“重中之重”。为吸取河南中鸿煤业公司“9·18”合成氨泄漏事件教训,该公司针对两个单体球罐进行3次全面“体检”,并强化值班制度,增加巡查次数,排除安全隐患。

本报记者 李志勇 摄

节日期间我市至少预备应急车辆90台

本报讯(记者程颖)9月22日,据市运管局有关负责人介绍,为了确保中秋、国庆两个假期旅客顺利出行,全市至少预备应急车辆90台。

每年中秋、国庆假期都会迎来旅客出行高峰。为了及时运送旅客,运管部门根据分析预测情况,制定了运输应急预案。预案要求,市区最少预备30台应急运力,其他每个县(市、区)至少预备10台,全市各运输公司共预备应急运力不少于90台。

节日期间,一旦出现旅客滞留、车辆事故、突发事件等情况,运管部门将启动相应规模的运力车辆。应急运力保障单位接通知后,必须迅速安排人员和车辆按照指定时间到达指定位置待命,市区半小时内到达。

卫东区四项工作机制推动“两个责任”落实

本报讯(记者毛玺玺)“建立廉政约谈机制,主要是为了增强领导干部勤政廉政和廉洁自律意识。”9月21日,卫东区委办公室有关工作人员介绍说,目前卫东区已开展廉政提醒谈话1430人次,这是卫东区以建立四项机制推动“两个责任”全面落实的其中一项机制。

据介绍,今年4月份以来,卫东区把落实“两个责任”作为推进党风廉政

建设和反腐败工作的重要抓手,建立四项机制推动“两个责任”全面落实,更加突出党委主体责任、纪委监督责任的履行情况以及党员干部廉洁从政的情况。除了廉政约谈机制,卫东区还建立述责述廉机制。辖区各单位主要负责人半年向区纪委述责述廉1次,区纪委书记现场质询和测评,对存在的问题及时提出整改要求。在“四项机制”中专项巡察机制也是很重要的一部分,卫东区成立了5个

巡察组,通过小分队、多批次、高频率、快节奏等方式,重点巡察落实“两个责任”情况以及党风政风、选人用人等方面存在的突出问题。同时,建立责任追究机制,建立责任追究案件季度报告和典型案件双月通报曝光制度。各单位纪检组每季度向区纪委上报季报,对情况严重、性质恶劣的问题及时通报曝光。截至8月底,卫东区共发现问题线索22件,纪律审查19人,给予党纪政纪处分7人。

我市“中国城市无车日”活动启动

王鹏出席启动仪式

本报讯(记者韩江法)9月22日上午,我市2015年“中国城市无车日”活动启动仪式在鹰城广场举行,副市长王鹏出席仪式并宣布活动正式启动。

据悉,每年的9月22日是“中国城市无车日”。2015年“中国城市无车日”活动的主题为“绿色交通——选择·改变·融合”,强调多种交通方式建设的必要性,提倡人们选择公共交通、步行和自行车等绿色交通方式,改变

就“三类”重点车辆交通安全管理工作省交警总队督导组到我市检查

本报讯(记者卢晓兵)9月19日,省交警总队督导组到我市督导检查客车、危化车、校车等“三类”重点车辆交通安全管理工作。

9月19日上午11时,省交警总队督导组首先到宁洛高速新城区交通安全执法服务站,查看了稽查布控系统的运行情况。

当日下午15时,督导组在听取了市开展“三类”重点车辆管理情况及高速公路交通安全管理情况的汇报后指出,在摸清“三类”重点车辆底数的基础上,要分门别类建立好基础台账,摸清“三类”重点车辆发生交通事故的规律,研究违法信息“清零”工作的具体措施,全面提升重点车辆检验率和报废率;要重点突出客车、校车和危化车管控,落实“五个一律”要求,严格落实接驳运输制度,严查超速超员、疲劳驾驶、长途客车凌晨2时至5时违规运行等违法行为,依托稽查布控系统严查上级通报的套牌车辆,坚决遏制涉牌涉证车辆上路通行,要充分发挥源头的监管职能,对重点企业用好各类监管措施,定期召开安全例会,下发整改通知书责令整改,从源头上预防道路交通事故发生。

全市公安系统在学习郑长坡同志先进事迹时纷纷表示

立足本职 见贤思齐 争创一流

本报讯(记者卢晓兵 通讯员李宗铭)9月22日,《平顶山日报》一版以“金色盾牌热血铸”为题,大篇幅报道市公安局高新派出所管巡防大队副大队长郑长坡先进事迹后,在我市公安局引起反响。广大公安民警自发组织学习,展开热烈讨论,纷纷表示一定要立足本职岗位,学赶英雄、见贤思齐、争创一流,用实际行动为建设平安鹰城做出新的更大贡献。

当日上午,市公安局高新派出所召开专题会议。在会上,民警纷纷表示,要以身边的英雄为榜样,进一步树立人民警察为人民的宗旨观念,深怀为民之心,践行为民之本,落实为民之策,爱岗敬业、勤奋工作。该所管巡防大队副大队长郑长坡同志身上体现了任劳任怨、脚踏实地的工作作风,凸显了人民

警察坚持正义、无所畏惧的责任担当。我们要对照郑长坡同志的先进事迹和精神,进行一次深刻的灵魂洗礼,坚定理想信念,以强烈的事业心和责任感做好本职工作,为维护全市社会大局稳定、保卫人民群众安居乐业做出新贡献。

市公安局交通管理支队以“学习郑长坡 如何看 怎么办”为主题,组织民警从谈感受、查不足、找方法等方面进行讨

论,教育和引导交警自觉把从学习郑长坡同志先进事迹焕发出来的巨大热情转化为推动当前交管工作的不竭动力。该支队民警李鹏说:“郑长坡同志忠诚履职、乐观向上,事迹催人奋进。在今后的工作中,要像他那样兢兢业业做事,脚踏实地。该支队民警李鹏说:“郑长坡同志忠诚履职、乐观向上,事迹催人奋进。在今后的工作中,要像他那样兢兢业业做事,脚踏实地。”

郑县公安局龙山派出所所长李雁鹏学习郑长坡同志先进事迹后,深有感触,“郑长坡就是一面镜子,一个标杆。作为一名基层派出所负责人,就要像他那样不辜负组织信任、群众期盼,始终把群众冷暖记在心上,尽力办实事、解难事、做好事,全力保平安、保稳定、促和谐,不断提高人民群众的安全感、满意度。”

平顶山日报传媒集团招聘启事

根据事业发展需要,现面向社会公开招聘两名新媒体网络技术人员。

一、招聘条件

- 1.中国公民。拥护中国共产党的领导和党的路线、方针、政策,热爱党的新闻事业,具有良好的职业道德。
 - 2.遵纪守法,无社会不良影响。
 - 3.五官端正,身体健康。
 - 4.必须具有两年以上相关专业从业经历。
 - 5.年龄要求:本科生年龄26周岁以下(1989年10月1日后出生),硕士研究生年龄28周岁以下(1987年10月1日后出生)。
- 二、招聘职位、学历及要求
- 1.招聘职位:网络技术人员2人。
 - 2.学历要求:第一学历为全日制普通大学本科及以上学历,并具有相应学历的学位。
 - 3.岗位要求:

- 岗位一:微信开发工程师,微信深度开发,独立完成过微信开发项目,对微信公众平台上微网站微应用开发有较深的理解与应用,熟悉微信开发语言环境,能独立开发应用。
 - 岗位二:SEO推广,对大型搜索引擎的算法有所了解,并能应对算法更新,提升网站排名。
- 附加要求(需符合至少一项):
- (1)熟悉Div+CSS网页设计,对UI设计有良好理解及应用,以用户体验为优,有作品者优先;
 - (2)对Android,iOS开发有一定了解,最好有独立部署经验;
 - (3)熟悉Mysql,Oracle,Sql sever等主流数据库,对现有CMS系统、论坛交互系统等进行维护并应对突发状况。
- 三、报名时间及地点
- 1.报名时,报考者必须提供以下个人资料:本人毕业证、学位证书及认证报告,户口簿、身份证原件和复

- 印件,个人简历、相关专业从业证明及近期一寸免冠彩色照片3张。
- 2.报名时间:2015年9月23日至2015年9月30日(上午8:30—11:30,下午3:00—5:30)。
 - 3.报名地点:平顶山日报传媒集团办公楼一楼会议室报名处(平顶山市建设路西段268号 鹰城广场对面)。
- 联系电话:0375—4973598 2993229
联系人:刘先生 宋女士
- 四、聘用程序及待遇
- 按照笔试、面试、体检和考察等程序,确定聘用人员。被正式聘用的人员试用期一年,试用期满经考核合格签订聘用合同。实行人事代理制,聘用期间待遇执行集团相关规定。
- 平顶山日报传媒集团
2015年9月25日

省第四批非物质文化遗产代表性项目和扩展项目出炉

我市9个项目榜上有名

本报讯(记者卢晓兵)9月22日,记者从市文广新局获悉,我省第四批非物质文化遗产代表性项目和扩展项目出炉。此次,全省共有114个非遗项目入选省第四批非物质文化遗产代表性项目和扩展项目名单,其中,我市共有9个项目入选。

此次共公布第四批河南省非物质文化遗产代表性项目73个、河南省非物质文化遗产扩展项目41个。第四批河南省非物质文化遗产代表性项目涵盖了民间文学、传统美术、传统技艺、传统医药等10个类别。2014年9月,省文化厅部署开展了第四批河南省非物质文化遗产代表性项目遴选推荐工作,按照“保护为主、抢救第一、合理利用、传承发展”的工作方针,组织专家对全省申报的329个项目进行审议,最终确定入选名单。至此,我省省级非物质文化遗产代表性项目已达445个,扩展项目已达92个。

据介绍,公示的114项中分为新增项目和拓展项目两块,其中新增项目73项,我市的宝丰县白朗起义传说、鲁山县鲁山花瓷制作技艺、平顶山市民间信俗(香山妙善观音信俗)、郟县农历二十四节气4个项目入选;拓展项目41项,我市的宝丰县韩店唢呐、鲁山县高装故事、新华区越调、郟县舞狮、郟县钧瓷烧制技艺(神前唐钧烧制技艺)5个项目入选。